



点赞潍坊正能量

在徐以荣家中,张兆强告诉徐以荣不用担心孩子学费的问题。



《“破烂王”夫妻回家路上遇车祸》追踪>>>

爱心企业家到徐以荣家中探望

八年帮助贫困学生44名,不少学生考进北大等名校

本报7月6日讯(记者 赵松刚)6日上午,昌邑市爱心企业家张兆强来到徐以荣的家中,将一份救助徐以荣大女儿汪进芬学费的明细表交到汪进芬的手中。只上过3个月高中的张兆强,从2007年开始先后帮助44名贫困大学生完成大学梦,不少学生进入北大、哈工大和上海交大等名牌学校。

《“破烂王”夫妻回家路上遇车祸》继续引发社会强烈反响,从本月1日开始,徐以荣每天都会迎来众多的好心人到其家中探望,送去自己的一份爱心。6日

上午,在徐以荣的家中,几名来自市区的市民给徐以荣送去水果和1000元现金,“我今天带着孩子过来的,一来是帮助这个家庭,二来是让孩子看看,人家的孩子这么苦,都能考第一,他更得知道努力了。”梁先生说,这个家庭虽然不幸,但他却被这三个懂事的好孩子感动了。

一名80多岁的老太太拄着拐杖,也从奎文赶到徐以荣的家中,拉着徐以荣的双手,对着徐以荣嘘寒问暖,让她坚强下去,把病养好,孩子上学的事情让她不必太担心。

此前看到本报报道的昌邑市爱心企业家张兆强也在6日从昌邑市赶到徐以荣家里。张兆强告诉记者,此前他已经到汪进芬的学校找到了她的班主任,了解了汪进芬的情况,“班主任对这个孩子赞不绝口,我这才敢帮助她。”张兆强说,他资助贫困家庭的孩子,首先要是一个优秀的孩子,“学习要好,品德也要好。如果自己就不想上学,我也不会随便出这个钱的。”

张兆强是昌邑市山东三强铸业股份有限公司总经理,今年52岁,“我出身农村,只上

了3个月高中就辍学了,我希望我赞助的这些孩子能够帮我完成上大学的梦想。”张兆强说,2007年他听说一个故事,一个昌邑某派出所的老所长在每月只有800元工资的时候,每月拿出200元资助贫困学生,“我被感动了,随后就与昌邑的学校联系,资助学习品德优秀的学生。”

从2007年开始,张兆强先后资助44名高中生完成大学梦,有些已经完成大学学业走上社会岗位。在他赞助的这些学生中,有不少是昌邑市昌邑一

中的学生,大多数都是学习名列前茅的学生,排在班级的前几名,“最好的学生考上过北大。”张兆强资助的学生中,参加高考后不少考上北大、上海交大、哈工大和山大等全国知名高校。

在徐以荣的家中,张兆强交给汪进芬一份赞助其学费的清单,并告诉汪进芬,要把自己的学业完成,才算对得起父母,“不要因为家庭的原因就放弃了学业,那样才让别人瞧不起。”张兆强亲切地鼓励汪进芬说,考上大学,才对得起母亲,这个家才有希望。

男子持刀抢走100余件金首饰

案发后35小时破案,价值40万元金饰全追回

本报记者 赵磊 通讯员 柳栋

6月30日12时许,高密市顺河路与立新街路口附近一家金店遭遇抢劫。一名蒙面男子持刀闯入店内,在用锤子将柜台玻璃砸破,劫走100余件黄金首饰后逃匿。案发后,高密市公安局迅速成立专案组展开缜密侦查,于7月1日晚将犯罪嫌疑人杨某抓获。被抢黄金首饰全部追回,约1.5公斤,价值40余万元。



嫌犯抢走的黄金首饰

男子蒙面持菜刀劫金店

6月30日12时许,正是午休时分,在高密市立新街与顺河路口附近一处金店内仅有一名顾客,显得非常冷清。就在店员与顾客说话时,一位蒙头盖脸、穿着怪异的男子推门而入。

据该金店店主回忆,店里进来一位戴着白色鸭舌帽、墨镜和黑色口罩,身穿深色长袖上衣的男子。“当时店里有两名店员和一名顾客,看着陌生男子的打扮,就感觉有些不对头,于是就

问男子干什么,没想到男子大呼一声‘抢劫’。”

回想起当时的情景,店主王女士至今还心有余悸。“男子说完后就迅速掏出一把菜刀,然后威胁店员及顾客,并

把他们都推到了内屋里去。”而随后,犯罪嫌疑人就开始用铁锤敲打柜台玻璃,抢走金饰后迅速逃离,而整个抢劫过程不到两分钟。“当时我们都吓呆了,回过神后,就立即报

了警。”

高密市公安局110指挥中心接到报警称,高密市立新街与顺河路口附近一处金店遭一名蒙面男子抢劫。接到报警后,高密公安迅速赶到案发地点。

案发35小时后将嫌疑人抓获

民警勘察发现店内的一个柜台玻璃被砸碎,里面的约1.5公斤黄金饰品被抢走,价值40多万元。“到达现场以后,通过这两个女服务员的描述,就调取附近的监控录像。在金店东面大约20米有一个快餐厅,那个地方有个

监控录像。通过调取那个地方的监控录像之后,我们发现一名在案发时间以后头戴鸭舌帽,低着头,上身穿长袖,下衣长裤,提着一个红色的手提袋,然后沿着一快餐店东面的胡同往北逃窜。”民警记者说,他们感觉这个

人嫌疑非常大。

在接下来的视频追踪中,警方有了新的发现:在案发时间之前有一辆银白色的别克轿车进入案发现场,案发后3分钟,这辆轿车驶离现场,由此分析,这个银白色的别克轿车嫌疑性非常

大。通过对这个别克车车牌信息反复进行研判,一个居住在高密某小区的杨姓男子进入警方视线。经过缜密的调查走访,警方最终确定,这名男子杨某就是这起黄金大劫案的罪魁祸首。

7月1日23时许,在距离案发

时间35小时后,于高密市人民大街东首一处旧工厂的居民房处,民警将犯罪嫌疑人杨某抓获归案。而嫌疑人杨某对自己抢劫金店的犯罪事实供认不讳。据了解,这是近20年来高密首次出现的抢劫金店的案例。

嫌犯放的高利贷打水漂

经初步审讯,犯罪嫌疑人杨某今年32岁,曾经有盗窃和寻衅滋事犯罪前科。据杨某供述,现在他经营着一家理财公司,自己本想着借钱放贷赚一笔,谁知贷款人却卷款不还,贷出去的60多

万元无法收回。由于缺钱用,便一时起了邪念,打起了抢劫金店的主意。

据了解,杨某结婚时曾到该金店购买过首饰,而作案之前又提前到该店踩点,对店内

的状况比较熟悉。他觉得店内安保相对薄弱,经过预谋伪装后便决定在中午人比较少的时候对该店下手。

经核实,杨某共抢得金首饰100余件,约1.5公斤,价值40余

万元。对于自己的犯罪行径,杨某后悔不已,目前嫌疑人已被刑事拘留。

看着被抢的金首饰全部追回,金店店主感激不已,“案发当天,金店内的录像坏了,所以给

破案带来了不少难度,但没想到刑警们这么神速就破了案子,真是好样的。”为了表达对民警们的感激和敬佩之情,7月4日上午,店主不仅给刑警大队送了锦旗,还带来了舞狮队表演。